
        PROJEKT ERASMUS + 
ZAHRANIČNÍ ODBORNÁ STÁŽ STUDENTŮ Z REGENSBURGU 

 

 
Ve dnech 3.3. – 15. 3. 2024 proběhla odborná stáž studentů z Berufsfachschule für Krankenpflege 

Pflegecampus v Regensburgu v rámci projektu ERASMUS+. Naši školu navštívilo devět studentů 2. 
ročníku: Jessica Panzer, Philipp Fuchs, Anja Heim, Amanda Goll Grigull, Verena Auers, Sophie Geiger, 

Simone Hausler, Johanna Meisl, Theresa Zilch s paní učitelkou Barbarou Oberhammer. 

 
Úvodní setkání proběhlo na půdě naší Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické 

v Plzni. Studenti měli možnost prohlédnout si učebny, nahlédnout do výuky a navštívit edukační 
centra. 

 

Součástí programu bylo nejen nahlédnutí do provozu pracovišť ve FN Plzeň, kde se studenti seznámili 
s interními a chirurgickými pracovišti, ale také poznání dalších zdravotnických a vzdělávacích pracovišť 

v Plzni (např. EUC klinika Plzeň, Dialýza nemocnice PRIVAMED, SENECURA, Dětské centrum Plzeň 
apod.) 

Hlavním pilířem projektu byli naši žáci a studenti, kteří se aktivně zapojovali v rámci výuky, praxe, ale i 
dobrovolně ve svém volném čase. Budoucí zdravotníci z Německa získaly řadu poznatků a zkušeností a 

mohli tak porovnat zdravotnická zařízení a systém práce u nás a v jejich domácím prostředí.  Poznali 

kulturní život v Plzni a rovněž se seznámili s bohatou historií města Plzně. 
 

Při závěrečné evaluaci stáže zaznělo od německých studentů: 
 

Jsme studenti z Ošetřovatelského kampusu v Regensburgu, kteří se učí ošetřovatelské profesi v 
Charitní nemocnici sv. Josefa a Univerzitní nemocnici Regensburg (Německo). Aktuálně jsme ve 2. 
ročníku výuky a strávili jsme 2 dny na Lochotíně v Plzni v rámci naší zahraniční stáže. Podařilo se nám 
nahlédnout do dětské nemocnice, ordinace, pohotovosti a interního oddělení. V doprovodu českých 
studentů jsme mohli získat mnoho zajímavých postřehů, ze kterých budeme těžit v naší profesní 
kariéře. Moc se nám to líbilo a příštím vyjíždějícím spolužákům určitě pobyt v Plzni doporučíme. 
Zde jsou dojmy jednotlivých studentů: 
Amanda říká: 
"Multidisciplinární práce ve fakultní nemocnici mě opravdu zajímala a získala jsem mnoho nových 
dojmů!" 
Theresa konstatuje: 
"Výměna názorů s mým výměnným partnerem byla velmi poučná." 
Philipp poznamenává: 
"Zajímavé bylo srovnání s německými nemocnicemi a českou klinikou." 
 

 
Poděkování patří paní ředitelce PhDr. Ivaně Křížové, projektovému manažerovi Mgr. Janu Malatovi za 

umožnění projet realizovat. Za pomoc při zajišťování stáže patří dík také odborným vyučujícím VOŠZ 

Mgr. Daně Kovtunové, PaedDr. Tomáši Ulčovi, DiS., MBA, SZŠ Ing. Monice Muhr – Grimm, PhDr. Haně 
Hrachovcové, Mgr. Jolaně Kolářové, Mgr. Jitce Burešové, Mgr. Janě Bednářové, Mgr. Aleně Štroblové, 

Mgr. Martině Lískové, Mgr. Ladě Pastyříkové, Mgr. Monice Bednářové, Mgr. Kamila Blovská, Mgr. 
Dagmar Novákové, Mgr. Zuzaně Fenclové, Bc. Růžičkové a samozřejmě také všem žákům 3.DPS, 

4.APS, 4.BPS, 4.DPS studentům oboru DNT a pracovníkům jednotlivých organizací, bez kterých by se 
úspěšná stáž nemohla zrealizovat. 

                                 

 

 
Zpracovala: Mgr. Ilona Jančová                                                     Dne: 15. 03. 2024                
 



            
 
 

                                                                       
 
 

 

 
         


